

· 楼市动态 ·

海外有家开启“全球房产直播”

11月18日,伟业我爱我家集团旗下的海外置业平台“海外有家”举办了以“直播一个世界给你”为主题的品牌发布会,伟业我爱我家集团首次对外正式发布其全球业务发展战略,集团旗下的专业公司“海外有家”作为承载集团海外业务发展战略的重要平台和窗口,全面升级转型为“全球房产直播平台”,海外有家App已正式推出海外房产直播功能。

与此同时,由海外有家举办的“世界房产巡回展”也将在北京、天津、苏州、上海四城先后启幕,有海外置业意向的消费者将可以通过四城房展会更便捷地一站式了解并购买到由“海外有家”精选的来自美国、澳大利亚、阿联酋、新西兰等全球20余家知名海外房产商的优质房产项目。这一系列动作也标志着“海外有家”的全新起航,以新技术为支撑,开创性地开启了“全球房产直播时代”。

伟业我爱我家集团副总裁胡景晖表示,未来的“海外有家”将是一个集销售、平台、窗口为一体的多功能、综合性、国际化房产服务平台,通过这一窗口,伟业我爱我家集团将把投资顾问、销售、资产管理、商业地产等各个模块的业务复制到海外。**北京本报记者 彭耀广**

中国金茂“府”系“回归”

去年8月,中国金茂联合中铁建以50.25亿元竞得北京丰台区石榴庄地块,引起业内广泛瞩目。近日,该地块的“庐山真面目”终于浮出水面。11月16日,以“我的理想城市”为主题的中国金茂新品发布会举行,作为金茂“府”系全新升级产品,北京金茂府正式亮相。

北京金茂府总设计师、三磊设计总裁张华认为,理想的人居生活应该是舒适以及步行可达范围内的便利,因此,打造边界友好、复合共生的城市步行生活街区成为北京金茂府的重要设计理念。

据了解,北京金茂府是中国金茂携手中铁建,以城市运营战略,整合与导入优质城市资源,继承并超越之前15座“金茂府”的新一代健康住宅。在项目所在的一平方公里范围内,将7块土地、8种城市功能,整合为步行可达都市街区空间,将墅区、教育、养老、医疗、公园、商业、街坊空间、轨道交通等理想生活必备要素,打造为千步多维都市生态圈,进而形成健康、绿色、可持续发展的城市生活机能体及城市修复、更新的崭新样本。

北京本报记者 董家声

保利64亿取得广钢新城两宗地

11月22日,广州一拍出9块土地,成交总价高达205亿元。其中,广州荔湾区广钢新城两宗相邻地块被保利一并斩获,两宗地总成交价达64.07亿元,其中一块地最高楼面价达到了4.28万元/平方米。

据悉,此次广钢新城的两宗地块均为限价地块,但两宗地块均在拍前就已达最高限价,拍卖后直接进入竞配保障房面积环节,经过两个小时争夺,保利先后拿下了AF040206号、AF040219号两宗地。

广州今年以来土地出让不多导致市场供求不完全平衡,而去年大部分房企销售都较好,手上资金充裕,而加上开发商仍然看好广州市场,所以当出现批量出让的土地时,开发商为解决土地储备的问题,就会出现集体抢地的情况。**北京本报记者 董家声**

富力通过发行400亿债务融资工具

随着货币政策收缩的风声日紧,考验企业融资能力的时刻又将来临。

日前,广州富力地产股份有限公司宣布,公司于2016年11月21日召开临时股东大会,会议投票表决通过了发行不超过400亿元债务融资工具的特别决议案。公告显示,特别决议案包括,动议个别批准有关在中国发行银行间债券市场债务融资工具的建议,即批准发行不超过人民币400亿元的债务融资工具,不限于中期票据(含永续中期票据)、短期融资券、超短期融资券和资产支持票据及相关主管部门认可的其他融资工具品种,可一次或多次发行。

同时,动议批准及授权董事会(或其转授权人士)办理银行间债券市场债务融资工具发行的一切事宜。**北京本报记者 董家声**

苦等半年不开盘 房价飙升近一倍

燕郊金桥嘉苑借假认购捂盘

捂盘惜售在环京楼市并非新鲜事,然而燕郊一家名为金桥嘉苑的楼盘所用的捂盘手法却让人震惊。近日,刘先生向北京商报记者反映,他于今年3月交了1万元排号费准备购买金桥嘉苑的房屋,但该项目至今一直未开盘。不仅如此,为躲避政府检查,项目进行假认购,对外谎称房源已经售罄。而销售人员私人承认有房源可售,但单价已上涨超过1万元,未能购买到金桥嘉苑的他错过了置业燕郊的机会,为此,他一纸诉状将项目开发商告上了法庭。

逾半年未开盘

今年上半年,北京楼市步入上涨通道,同样环京周边楼市也开始上涨,热度甚至超过了北京楼市。这也带动了北京周边楼市的置业需求,刘先生正是希望在房价大幅上涨之前,能够在燕郊购置一套房产。然而,开发商的不当经营行为却导致刘先生的置业计划搁浅了。

“今年3月2日,我在燕郊金桥嘉苑项目交了1万元的排号费,但该项目至今仍未开盘。”近日,读者刘先生向北京商报记者反映称,2015年底就去了该项目看房,年后销售人员称项目已开始排卡,并将于3月底开盘。然而直到4月,该项目仍未开盘。

据刘先生介绍,4月20日,三河市政府发布的三河市商品房房源公示显示,金桥嘉苑项目仍有56套房源可售,并公示了项目客服联系人电话。刘先生打该电话询问时,对方称房子已经卖完了。

5月20日,该项目销售人员曾提出,项目仍有房源可售,可以与他签一份协议,然后销售给刘先生一套

房,但价格在2.7万-2.8万元/平方米,且必须购买,如果放弃的话排号费不予退还。时至今日,该项目仍未开盘,迫于无奈,刘先生一纸诉状将开发商三河华远房地产开发有限公司告上法庭。

假借认购捂盘

交了1万元排号费,但刘先生并未接到开盘选房通知,为何金桥嘉苑项目未开盘就已售罄呢?对于这点,刘先生产生了怀疑,经过不断追问,金桥嘉苑销售人员私下透露,项目为应对政府检查,做了“假认购”,想等价格再高一点再出售。据刘先生介绍,4月初该项目售楼处就张贴出1号楼、2号楼的销售价格,已在房屋管理部门备案,但直到今日,这两栋楼仍未开盘。

有业内人士分析认为,捂盘惜售是在房地产市场较热时开发商常用的一种营销手段。一方面,开发商通过类似“饥饿营销”的方式来炒作房价,制造一种市场恐慌;另一方面,捂盘行为是为了等待市场走到高点时再行出售,开发商可以赚取更多利益。

据一位熟悉燕郊楼市的业内人士

士介绍,今年上半年燕郊房地产市场上涨明显,当时有些项目确实存在囤盘待售的行为。当时开盘的项目备案价格都较低,为高价出售房屋,市场上也出现“捆绑销售”的行为。

开发企业应担责

北京市京师律师事务所刘松鸿律师认为,开发商收取购房人的排号费后,故意隐瞒不能与购房人签订商品房销售合同的事实,违反了诚实信用原则,造成购房人信赖利益损失,应承担缔约过失责任,根据《中华人民共和国合同法》第四十二条规定:“当事人在订立合同过程中有下列情形之一,给对方造成损失的,应当承担损害赔偿责任:(一)假借订立合同,恶意进行磋商;(二)故意隐瞒与订立合同有关的重要事实或者提供虚假情况;(三)有其他违背诚实信用原则的行为。”开发商应当赔偿购房人损失。

事实上,三河市也发文严查开发企业违规经营行为。4月15日,三河市促进房地产市场平稳健康发展的实施意见发布,要求检查商品房项目信息公开情况,依法严厉打击无证销售、违规销售、哄抬房价、囤积房源、捂盘惜售和投机炒房等违法违规经营行为。此项工作由市房管局负责。

针对刘先生反映的情况,北京商报记者对金桥嘉苑销售经理进行采访,对方表示,年初确实进行了排号,后来因一些变动暂缓开盘,当时销售代理公司已经退还了客户交的排号费。此外,项目目前无房源可售,1号楼、2号楼备案流程还未走完,开盘时间待定。

北京商报楼市调查小组

蚂蚁金服宣布向医疗行业全面开放能力

做医疗生态的基础设施

11月22日,蚂蚁金服在以“看见智慧医疗的价值”为主题的“今蚂讲”公开课上宣布,将以开放平台的战略,向医疗行业合作伙伴全面开放包括金融、信用、安全、数据,以及独有的信用和反欺诈能力,以用户健康管理为中心,搭建医院、医保、医药“三医联动”生态服务体系,实现医患双向减负、助力医疗机构服务管理创新,让看病就医更简单。

早在今年8月10日的蚂蚁金服合作伙伴大会上,蚂蚁金服就宣布将其覆盖商业运作全流程的12大能力,包括最宝贵的深度数据能力以及上千万小微商户,全面开放给合作伙伴。3个月以来,除了最基础的支付能力外,蚂蚁金服已经陆续开放了开店、营销、会员、理财、融资、信用等更多能力。

医疗行业开放 惠及更多医疗机构和用户

病患在医院排队的时间减少一半,医院的管理水平、门诊秩序得到

改善,医保实现移动支付,先诊疗后付费,挂号可以摒除黄牛等,上述已经在“未来医院”实现的服务,通过蚂蚁金服医疗行业开放平台,未来会惠及更多的医疗机构和用户。

蚂蚁金服医疗总经理王博在“今蚂讲”上表示,蚂蚁金服开放平台要成为互联网医疗领域的基础设施,蚂蚁金服在互联网医疗行业已经有两年多的探索经验,所有成熟服务对应的解决方案将全面开放给合作伙伴,包括支付、安全、数据,以及蚂蚁金服独有的信用和反欺诈能力。

今年,国家卫计委发布了《关于推进分级诊疗试点工作的通知》,确定了270个分级诊疗试点城市。作为分级诊疗重要承载的社区医院,也能通过蚂蚁金服开放平台的各项能力,提升社区医院挂号、支付等基础能力建设。

开放独家安全能力 助力医疗大数据安全

一直以来,数据安全都是令医

疗行业头疼的问题,就医患者个人信息的泄露,伴随而来的电信诈骗和广告骚扰时有发生。今年6月,国务院办公厅印发的《关于促进和规范健康医疗大数据应用发展的指导意见》中,明确了促进和规范健康医疗大数据的基本原则包括,“建立健全法规制度,增强安全技术支撑能力,保护个人隐私和信息安全”。

蚂蚁金服经过多年的实践,已经形成了一套完整的智能风控体系,能够从8个维度对支付宝每天上亿笔的交易进行实时风险扫描。同时大力开发生物识别技术等新技术,多维度实现对账户安全的主动管控。

如今,蚂蚁金服将其金融级别的安全能力开放给医疗行业合作伙伴,共同保护医疗大数据安全。其中蚁盾是蚂蚁金服首推的风控产品,利用大数据技术,能够为医疗行业提供反黄牛、反作弊、反欺诈服务,帮助医疗机构评估自身的安全风险。